811.0124

3/8" SteckschlUssel-Satz

339,

=

568 x 398 P10 P10TC P15 P20

= (= (=

P30 P35 P45

Pos. Code Bezeichnung Teiligkeit @lPos. Code Bezeichnung Teiligkeit lPos. Code Bezeichnung Teiligkeit
1 914.3820 3/8" SIiMPOWER Teleskop-Gelenk-Umschalt- 1 21 917.1594 3/8" Bit-Stecknuss Innensechskant, lang, 9 mm 1 43 917.3935 3/8" RIBE® Bit-Stecknuss, lang, M10 1

knarre, 72 Zann 22 911.1566 3/8" Bit-Stecknuss Innensechskant, lang, 10 mm 1 44 917.3936 3/8" RIBE® Bit-Stecknuss, lang, M12 1

917.3939, 3/8" Gelenk-Steckgriff 1 23 917.1576 3/8" Bit-Stecknuss Torx, lang, T8 1 45 911.4318 3/8" Torx-E-Stecknuss, E10 1
920.3890 3/8" SlimPOWER Umschaltknarre, 72Zahn 1. 54 947 1577 3/g" Bit-Stecknuss Torx, lang, T10 46 911.4319 3/8" Torx-E-Stecknuss, E11 1
SO AU, 722 T 25 917.1579 3/8" Bit-Stecknuss Torx, lang, T15 47 9114320 3/8" Torx-E-Stecknuss, E12 1
911.3826 3/8" Gleitstlick/Reduzieradapter, 1/2" Fx 3/8"M 1. 55 ‘911 1551 3/8" Bit-Stecknuss Torx, lang, T20 48 911.4321 3/8" Torx-E-Stecknuss, E14 1
911.3990 a:;cﬁgfif‘:ﬁ”d"erze”'s‘ec"”uss* dinn-— 1 57 911.1562 3/8" Bit-Stecknuss Torx, lang, T25 49 911.4343 3/8" Torx-E-Stecknuss, E16 1
7 9113804 3/8" Ziindkerzen-Stecknuss, 16 mm 28 911.1553 3/8" Bit-Stecknuss Torx, lang, T27 50 911.4344 3/8" Torx-E-Stecknuss, E18 1
8 9113823 3/8" Ziindkerzen-Stecknuss, 18 mm 29 911.1554 3/8" Bit-Stecknuss Torx, lang, T30 51 911.4345 3/8" Torx-E-Stecknuss, E20 1
9 9113805 3/8" Ziindkerzen-Stecknuss, 21 mm 30 911.1555 3/8" Bit-Stecknuss Torx, lang, T40 52 917.3810 3/8" Sechskant-Stecknuss, 10 mm 1
10 911.3850 3/8" Kardangelenk 31 911.1556 3/8" Bit-Stecknuss Torx, lang, T45 53 917.3811 3/8" Sechskant-Stecknuss, 11 mm 1
32 911.1557 3/8" Bit-Stecknuss Torx, lang, T50 54 917.3812 3/8" Sechskant-Stecknuss, 12 mm 1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

o o A O N

11 911.3852 3/8" Verlangerung mit Randelung, 45 mm

33 917.3904 3/8" Bit-Stecknuss f. XZN-Schrauben, M5 55 917.3813 3/8" Sechskant-Stecknuss, 13 mm
34 917.3905 3/8" Bit-Stecknuss f. XZN-Schrauben, M6
35 917.3906 3/8" Bit-Stecknuss f. XZN-Schrauben, M8
36 917.3907 3/8" Bit-Stecknuss f. XZN-Schrauben, M9
37 917.3908 3/8" Bit-Stecknuss f. XZN-Schrauben, M10
38 917.3909 3/8" Bit-Stecknuss f. XZN-Schrauben, M12
39 917.3930 3/8" RIBE® Bit-Stecknuss, lang, M5
40 917.3931 3/8" RIBE" Bit-Stecknuss, lang, M6
41 917.3933 3/8" RIBE® Bit-Stecknuss, lang, M8
42 917.3934 3/8" RIBE® Bit-Stecknuss, lang, M9

12 911.3801 3/8" Verlangerung mit Randelung, 75 mm

13 911.3802 3/8" Verlangerung mit Réandelung, 150 mm

14 911.3803 3/8" Verlangerung mit Réndelung, 250 mm

15 917.1593 3/8" Bit-Stecknuss Innensechskant, lang, 3 mm
16 911.1561 3/8" Bit-Stecknuss Innensechskant, lang, 4 mm
17 911.1562 3/8" Bit-Stecknuss Innensechskant, lang, 5 mm
18 911.1563 3/8" Bit-Stecknuss Innensechskant, lang, 6 mm
19 911.1564 3/8" Bit-Stecknuss Innensechskant, lang, 7 mm
20 911.1565 3/8" Bit-Stecknuss Innensechskant, lang, 8 mm

56 917.3814 3/8" Sechskant-Stecknuss, 14 mm
57 917.3815 3/8" Sechskant-Stecknuss, 15 mm
58 917.3816 3/8" Sechskant-Stecknuss, 16 mm
59 917.3817 3/8" Sechskant-Stecknuss, 17 mm
60 917.3818 3/8" Sechskant-Stecknuss, 18 mm
61 917.3819 3/8" Sechskant-Stecknuss, 19 mm
62 917.3821 3/8" Sechskant-Stecknuss, 21 mm
63 917.3822 3/8" Sechskant-Stecknuss, 22 mm
64 911.3875 3/8" Bit-Stecknuss, PH1

RN ) i ) R R P P N N

150  PERFORMANCE PLUS



Pos.

65
66
67
68
69
70
71

72

73

74

75

76

7

78
79
80
81

Code
911.3876
911.3877
911.3881
911.3882
911.3883
911.3943
911.3962

911.3963

911.3964

911.3965

911.3966

911.3967

911.3968

917.3922
917.3923
917.3924
917.3925

PTCOO0OOPDD DO @

SL6 T20H T25H T27H T30H T40H T45H T50H RM9 RM10 RM12

0000000 00 9000)(0)(©)(0)

E11 E12 E14 14
DOG !! 0000 !! a9 !
T27 T30 T40 T45 T50 M9  M10 M12 RM5 RM6 RM8 RM9 RM10 RM12

L
§

0210
‘E::@

performance.

Bezeichnung Teiligkeit @lPos. Code Bezeichnung Teiligkeit lPos. Code Bezeichnung Teiligkeit
3/8" Bit-Stecknuss, PH2 1 82 917.3926 3/8" RIBE® Bit-Stecknuss, M9 1 104 911.3920 3/8" Bit-Stecknuss XZN, M10 1
3/8" Bit-Stecknuss, PH3 1 83 917.3927 3/8" RIBE® Bit-Stecknuss, M10 105 917.3903 3/8" Bit-Stecknuss XZN, M12

3/8" Bit-Stecknuss, PZ1 1 84 917.3928 3/8" RIBE® Bit-Stecknuss, M12 106 911.4390 3/8" Tx - E-Stecknuss, E10, lang

3/8" Bit-Stecknuss, PZ2 1 85 911.3865 3/8" Bit-Stecknuss Innensechskant, 5 mm 107 911.4391 3/8" Tx - E-Stecknuss, E11, lang

3/8" Bit-Stecknuss, PZ3 1 86 911.3866 3/8" Bit-Stecknuss Innensechskant, 6 mm 108 911.4392 3/8" Tx - E-Stecknuss, E12, lang

3/8" Bit-Schlitz-Stecknuss 6 mm 1 87 911.3867 3/8" Bit-Stecknuss Innensechskant, 7 mm 109 911.4394 3/8" Tx - E-Stecknuss, E14, lang

3/8" Bit-Stecknuss Torx mit Stirnlochbohrung, 1 88 911.3868 3/8" Bit-Stecknuss Innensechskant, 8 mm 110 911.4396 3/8" Tx - E-Stecknuss, E16, lang

TB20

3/8" Bit-Stecknuss Torx mit Stirnlochbohrung, 1 g4 9173857 3/g" Bit-Stecknuss Innensechskant, 10 mm

TB25

3/8" Bit-Stecknuss Torx mit Stirnlochbohrung, 1

TB27

3/8" Bit-Stecknuss Torx mit Stirnlochbohrung, 1 93 911.8871 3/8" Bit-Stecknuss Torx, T25

TB30

3/8" Bit-Stecknuss Torx mit Stirnlochbohrung, 1 95 911.3873 3/8" Bit-Stecknuss Torx, T30

TB40

3/8" Bit-Stecknuss Torx mit Stirnlochbohrung, 1

TB45

3/8" Bit-Stecknuss Torx mit Stimlochbohrung, 1~ 98 911.3884 3/8" Bit-Stecknuss Torx, T50

TB50

3/8" RIBE® Bit-
3/8" RIBE® Bit-
3/8" RIBE® Bit-
3/8" RIBE® Bit-

89 917.3969 3/8" Bit-Stecknuss Innensechskant, 9 mm 111 911.4398 3/8" Tx - E-Stecknuss, E18, lang

112 911.4399 3/8" Tx - E-Stecknuss, E20, lang

113 917.3830 3/8" Sechskant-Stecknuss, lang, 10 mm
114 917.3831 3/8" Sechskant-Stecknuss, lang, 11 mm
115 917.3832 3/8" Sechskant-Stecknuss, lang, 12 mm
116 917.3833 3/8" Sechskant-Stecknuss, lang, 13 mm
117 917.3834 3/8" Sechskant-Stecknuss, lang, 14 mm
118 917.3835 3/8" Sechskant-Stecknuss, lang, 15 mm
119 917.3836 3/8" Sechskant-Stecknuss, lang, 16 mm
120 917.3837 3/8" Sechskant-Stecknuss, lang, 17 mm
121 917.3838 3/8" Sechskant-Stecknuss, lang, 18 mm
122 917.3839 3/8" Sechskant-Stecknuss, lang, 19 mm
123 917.3841 3/8" Sechskant-Stecknuss, lang, 21 mm
124 917.3842 3/8" Sechskant-Stecknuss, lang, 22 mm

91 911.3862 3/8" Bit-Stecknuss Innensechskant, 12 mm
92 911.3870 3/8" Bit-Stecknuss Torx, T20

94 911.3872 3/8" Bit-Stecknuss Torx, T27

96 911.3874 3/8" Bit-Stecknuss Torx, T40
97 911.3885 3/8" Bit-Stecknuss Torx, T45

99 911.3918 3/8" Bit-Stecknuss XZN, M4
100 911.3915 3/8" Bit-Stecknuss XZN, M5
101 911.3916 3/8" Bit-Stecknuss XZN, M6
102 911.83917 3/8" Bit-Stecknuss XZN, M8
103 917.3901 3/8" Bit-Stecknuss XZN, M9

Stecknuss, M5
Stecknuss, M6
Stecknuss, M7
Stecknuss, M8

S = = R R N R ) N N R R R R R R R

—1=1=1=

i
@
=
©
N
=
frm

PERFORMANGCE PLUS

151



